



Mestna občina  
Ljubljana

### Četrtna skupnost Vič

Tbilisjska ulica 22 A, 1000 Ljubljana  
t: 01 256 37 29  
mol.vic@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Štev. 030-3/2024-2

Datum: 8. 8. 2024

STANOVALCEM VELEBITSKE ULICE

### ZADEVA: OBVESTILO O PARKIRANJU NA VELEBITSKI ULICI

Na podlagi prošnje občanke z Velebitske ulice ter sklepa seje Sveta Četrtni skupnosti Vič, vam posredujemo informacijo glede parkiranja na vašem območju.

#### OBVESTILO:

Na delu Gerbičeve in Mencingerjeve, Šibeniške, Velebitske, Splitske in Redelonghijeve ulice je bilo v letu 2023 vzpostavljeno območje plačljivega parkiranja. Prometni znaki, ki določajo plačljiv parkirni režim, so postavljeni na vstopnih in izstopnih točkah, medtem, ko so znotraj območja vsa zarisana parkirna mesta ali s prometnim znakom »Način parkiranja« določena parkirna mesta, plačljiva. Namen je bil tudi zmanjšati število dnevnih migracij z daljšim časom parkiranja ter tako omogočiti več prostih parkirnih mest za stanovalce posameznih območij. Stanovalci lahko pridobijo cenovno ugodno parkirno dovolilnico, ki omogoča časovno neomejeno parkiranje na javnih površinah, ki so za to določene (označene s predpisano talno in/ali vertikalno prometno signalizacijo).

Na Velebitski ulici, med Redelonghijevo in Mencingerjevo ulico, poteka dvosmerno vozišče na katerem zaradi številnih zasebnih cestnih priključkov žal ni mogoče zagotoviti parkirnih mest na javni površini. Skladno z zakonom o pravilih cestnega prometa na dvosmernem vozišču, kjer ni zarisanih sredinskih ločilnih črt, ni dovoljeno parkiranje – niti z dovolilnico. Na javnih površinah, kjer je urejen plačljiv parkirni režim je parkiranje dovoljeno zgolj na zarisanih ali z znakom določenih parkirnih mestih. Gre za osnovne predpise v cestnem prometu ter določila Odloka o urejanju prometa v MOL.

Z namenom zagotovitve varnega odvijanja prometa in v izogib sankcijam zoper nedovoljenega parkiranja, naprošamo stanovalce in imetnike parkirnih dovolilnic k upoštevanju cestno prometnih predpisov, saj parkiranje na pločniku in parkiranje na dvosmernih voziščih brez sredinskih ločilnih črt ni dovoljeno.



Danilo Šarić  
Predsednik  
Sveta Četrtni skupnosti Vič

